

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. n. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Hirdetési díj:

öt hasabos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többiben megjelenő hirdetéseknek leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Ezek a szerkesztő által vétetnek fel. — A hirdetések a szerkesztőségben és kiadói irodában. — Az előzetes s hirdetésdíj pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztésébe tartozó közlemények a szerkesztési irodába piacterű. Szabó Lajos ház. 1712. sz. alatt czimezendők.

Előzetesi feltételek:

helyben hához hordva vagy vidékre postai küldve.

Egyszerre . . . 10 fr.
Hét napra . . . 5 fr.
Negyedévre . . . 2 fr. 50 kr.
Egy hónapra . . . 1 fr.

Előzetes helyben a kiadóhivatalban a debreczeni szerkesztőségben, aztan Telegdi E. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseiben, vidéken a postahivataloknál.

Debreczen, június 11.

(C) Az egész országban számlálja a nép a napokat . . .

A gazda kimegyen, s megnézi a vetéseket, vajlon a barázdába verektek között elvetett magvak minő termést fognak hozni? Nem soká it lesz az aratás ideje.

A délibábos rónán, mint a tenger hulláma a kalász, a napfény ragyogja be a zöldellő szőnyegre, remegés és agyagly szorítja sziveiket, ha az égen egy-egy fehérhólyot látunk, mert könnyen megeshetnek, hogy vetéseink könnyen elpusztulnának.

A mostani aratáshoz az egész ország reménye van hozzá kötvé.

Voltak évek, mikor a mult évi termés nagyon kevés volt, — a gazda dőstára kimerült, s már a tavaszi napokban a szükség beköszöntött, de akkor az idő sem volt olyan hosszú, s a szükségleteket inkább tudtuk fedezni.

Most azonban minden remény az aratásra irányul.

Az ipar aggódva várja, hogy az aratás oly dus legyen, mint a kimerített bányá, mert csak az által nyerhet lendület.

A földmives minden szükségleteit az aratás után óhajtja beszerezni; sőt azon hátrányokat is ki akarja egyenliteni, a melyeket a mult év terhes volta rakott vállaira.

Mert hiszen, ha az igazat megakarjuk mondani, a mult évben előjött szűk termésre sok gazda nem számított; sokkal többet remélt, de a reménységet nem fogadták el sem adóban, sem más adósgában.

Tagadhatatlanul igaz, hogy a mult év a nemzetgazdaságra végzetlenül kikötés befolyással, az államgépezet működésére is megbénítólag hatott. Hazánk mint termelő ország egyenesen a gazdasági válságra van utalva; a termés pedig nagyon esélyes, egyes iparágaknak csökkenhetnek az árak, de az érték nem semmisül meg, s ha néhány százalékos veszteség mutatkozik is, a legközelebbi áremelkedés, midőn a keveslet nagyobbodik, a veszteséget pótolja; — hányszor megesik azonban a termelő országokban, hogy egy éj fagy végkép leseperi a gazdák reményeit, s a vetés által a földbe beruházott érték teljesen megsemmisül.

Azon kimerültség, mely kereskedésben iparban a pénzühiány miatt nyilatkozik, még fokozza azon reményt, a melylyel a mostani aratásra tekintünk.

Bár ne volna kitéve hazánk egyedül a termés esélyeinek, volna egyszermind iparos ország is; így a rossz termésű évek nem hozhatnának reánk annyira megkárosodást.

Azonban a haladás zászlója ki van bontva, s Magyarországon egyenként emelkednek a gyarak kéményei, hirdete az ujkor nagy alkotásait, az előre törő szellem diadalait!

A haladás sorompóba léptünk, még azonban sokat kell küzdeni és izzadni, míg a czelnál leszünk. Nyugot a kezünkbe adta a kultura zászlóját, ezen zászlót tovább kell lobogtatnunk.

Ugy látszik, hogy a gondviselés örgondjaiba veszi hazáukat; s azon re-

mény, hogy jó aratásunk lesz — teljesílni fog.

Ha viszonyok úgy alakulnak, hogy nagy kivitelünk lesz; a gazdag termések sok jó következményei lesznek.

Az ipar, kereskedelem újra lendületet nyer, az anyagi jólét emelkedik, s mindenekelőtt államgépezetünk is fenakadás nélkül folytathatja miködését, mert az által, ha a hazánk minden polgára hiven lerója tartozását, alkalmat nyújtunk arra, hogy az államgépezet könnyebben mozoghasson, s sok oly nehézségeket hárítunk el, melyek nemcsak akadályul szolgálhatnak a közőra, hanem megbénítólag is hatnának.

Midőn az aratás küszöbön van, s reményeink úgy ringanak, mint a szellő karján a kalászok, adja isten, hogy ne csalódjunk, az aratás dus legyen, mint a kimerített bányá; de egyszermind a mult évek szűk termései által bekövetkezett válság, tanítson bennünket arra, hogy vigyázzok legyünk; építsünk gyártelepeket, mozdítsuk elő a kereskedést, szóval páncélozzuk fel nemzetgazdaságunkat, úgy hogy ha még egy évi termés reményében csalódunk, az ipar, kereskedelem mentse ki, vagy legalább enyhítse a válság nehézségét. Míg e czelét elérjük, sok küzdelem kerül, de minden lépéssel közelebb jutunk a czelhez.

A panszláv mozgalom nem hogy elfolytatnák már valahára, de napoként újabb tényeket olvasunk botoságról. — Közelebb Lana és Wamberg nevű cseh városokban történtek panszláv demonstrációk, minek következtében a két város képviselőtestülete feloszlattott, s kormánybiztosok nevezettek ki a közigazgatás vezetésére. E két város képviselői nemcsak dagályos resolúciókat hoztak a pápa és a törökök ellen, de külön felirat intézést határozták el Alekszavhoz, ki tuvaleval a panszláv komité elnöke Moszkában. Csehországban egyébiránt napoként megújulnak az ily demonstrációk, s nagyon sok helyen istentiszteletet rendeznek az orosz fejevrek diósságáért. A közigazgatás azonban már is kijelentette, hogy semminem ilyen templomi demonstrációknak nem szabad történni. Bizony sok érlelet szereznek ezek a panszláv atyafiák a kanecukas világ boldogságáért!

A képviselőház június végével nagyon libetölés felbe fogja szakítani a tárgyalást. Erre nézve ugyan még nincs formális határozat hozva, de midán az osztrák parlament nem vehető rá arra, hogy a kiegyezési javaslatokat tárgyalás alá vegye még júliusban, — a kormányhoz közel álló körök tehát egyáltalában nem tartják lehetőtlennék az elnapolást, minthogy a kiegyezési javaslatok nálunk sem vehetők így tárgyalás alá.

A magyar kvóta bizottság tagjai már hazaérkeztek a fővárosba, s csak Szlavy mint elnök, s Falk mint előadó maradtak oda fent, az osztrák bizottsággal való érintkezés végett. Mihelyest megfog hozatni az osztrák bizottság által a magyar izenetre a felelet, a bizottság tagjai azonnal föl fognak ismét rándulni. — Itt említjük meg tárgyzasonosságánál fogva azt is, hogy a bizottság megállapodása ellen Jakics horvát külöttségi tag külön véleményét nyújtott be. Hangsúlyoztatik ebben az, hogy a kvóta kiszámításának alapjául a netto-bevételek szolgálják a szükséges összegeket. Magyarországon ekként igazlatlanul terhelhetnék, mert a netto-jövedelmek aránylag sokkal csekélyebbek, mint Ausztriában. Ellezni kell a határvidekre vonatkozó 2%-os praecipiumnak a magyar kincstár terhére leendő fenntartását stb.

— Ez igen szép, elismerem kedves gyermekem, s a jó tett nem marad jutalom nélkül. Légy türelmes — mondá a jezsuita, látván a szép hölgy homlokán a felfoúskákat, melyeket bizonyos belső küzdelem hajtott a bővös arc felszínére.

— Ó kiment atyám, s én itt maradtam . . . de hát én szeretem őt, s ő tőlvől van tőlem.

— Bejő ismét, szeretni fog ismét, s jutalmad az lesz, hogy most komolyan akarom, hogy ne csak te szeresd őt, hanem ő is szeressen tégedet, szenvedélyesen, örülnen.

— De hát ama hercegnőt kell nőül vennie . . . s ez a te műved ön atyám!

— Ama hercegnő neje lesz. . . Ez az egyház és politika magasabb ért. E vad ázsiai herceget lekönyök a keresztényiség érdekében. De hogy téged szeressen ezután, és pedig jobban mint saját nejét, az az én segedeimmel a te dolgozom maradj. Illyesed, páratlan szépséged azon fényben, mely számodra biztosítok könnyen végezhet a feladatod. . . Mi az a Christiana kériek? szőke német szépség. . . halvány róza. A te sugár-

— A magyar aranyjáradék kölcsön közeli kibocsátásáról irnak a lapok. A börzék figyelmre már hetek óta fölvan hiva azon jelenségekre, melyek által az indokoltatnak. A német lapok a kölcsön prospektusát készen állónak hirdetik, — azonban ebbe csak az bizonyos, hogy semminem végleges határozat nem létezik, azonban megtörténhetik, hogy a kibocsátás ténynyé fog egy pár hét alatt válni. A kibocsátandó összeg 141 millió rúgna.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

— Róvid hírek — Párisban az „Union” híre szerint a legitimista párt és a kabinet közt helyre állt a béke. — Sand George szobra a Theatre francais foyerében és hó 9-én lepleztetett le. — A Mac-Mahon szidalmazásával vádolt Bonnet-Duvendier párisi községátanási elnök 2000 frank pénzbírságra és 15 havi fogságra ítéltetett. — Berthaut, a francia hadügyér kijelenté az elnöknek hogy a hadsereg erőszakos csínyeket nem fog elkövetni. — Amerikában borzasztó viharok dúlnak, legközelebb is egy szépen virágzó vöröst sópárt el az iszonyú vihar, — számos emberélet is esvőn duhe áldoztatul. — Grant, az Egyesült államok volt elnöke jelenleg Angliában van, de onnan Oroszországba készül; most 2 éven át fog utazgani, és csak aztán térend hazájába vissza.

sértel csak a török vezénylet félrevezetését cseleztá, mi annyival inkább is bibeó, mert Bukarestből jött táviratok azt igazolják, hogy az átkelés két hét előtt lehetetlené válik a hiányos felmérés miatt. — E szerint ismét csak feszült várakozásban kell néhány napot eltölteni, mely valami érdekeseb, s az ügyre nézve befolyást gyakorló eseményről tudomást veszünk.

A török dunai hadsereg létszáma a legutóbbi adatok szerint május végén a következő volt: 238 ezer ember, 12 ezer lóval, és 370 ágyúval. A fővezér Abdul Kerim, alvez

